



浦发银行郑州分行财富管理部副总经理 闫勇

市场调整警示投资风险

□晚报记者 来从严

“从中国经济发展的角度来看，牛市的基础依然存在。”针对目前市场中已传出熊市是否来临的众多议论，闫勇如是表示，“虽然投资者不用太担心市场的大趋势，但是此次调整也再次给普通投资者一次风险教育。”

此次调整，上证综指在一个月的时间里从10月16日的

6124.04点下跌到最低的4778.73点，总体跌幅近22%。整个权重股板块在中石油的带领下集体展开调整，挤出了下半年的蓝筹泡沫。基本上四季度入市的投资者都已套牢，同时部分前期投资者可能账面亏损掉了今年以来的大部分利润。

“目前市场上的投资者都以股票和基金为理财首选产品，但对其风险认识并不充分，同时在投资的

过程中过于集中在股票和基金上，这样一旦股票市场爆发风险，投资者的风险也会集中爆发。”闫勇介绍，没有人能准确地预测高点和低点，所以想要降低风险唯一途径是资产的合理配置。也就是说并不是所有的人都适合做股票，就是适合做股票基金的投资者也不能将所有的金融资产都集中于其中。只有通过合理的资产配置才能实现风险的

降低。比如对于稳健型的投资者，可以将其金融资产中的一部分投资于银行的理财产品，此类产品的风险偏低，另外还有些浮动收益的保本产品也是不错的选择。

“只有通过合理的资产配置，才能降低整体资产的风险。投资者一定要明白在投资理财过程中最重要的是风险控制，其次才是收益。”闫勇最后提醒说。

声音

股市大幅震荡，理财何去何从？在经历了股票、基金一路飙升的激情之后，下一步的理财投资面临向左走还是向右走的选择。让我们聆听理财专家的声音，取别人的经验，理自己的财。

□晚报记者 来从严 孙晓菲

自10月份以来，大盘进入了痛苦而漫长的中期调整格局。很多今年新入市的投资者也受到不同程度的损失。牛市真的结束了吗？明年的投资策略应当怎样呢？李国平认为：有几大坚固后盾的支持，牛市不会轻言结束。

“首先，股权分置改革消除了

中国证券市场的制度性障碍。上市公司股东利益取向逐渐趋于一致，资产注入整合等方式将被普遍应用，股改对上市公司的正面影响将会逐步体现。”李国平说道。

人民币升值速度的不断加快。“由于美国降息造成中美息差扩大，中国贸易顺差持续高位，人民币将进入持续升值阶段。预计明年至少再升值5%，这将对A股市场形

中投证券伊河路营业部总经理 李国平

牛市不会轻言结束



成强劲支撑。”

对于明年上市公司盈利增长幅度的预测，李国平分析：明年上市公司的盈利增长幅度可能不会复制2007年的高增长，估计会达到30%左右。“流动性过剩会依然维持，但流动性与股票市场上涨互为因果关系，它或许是估值水平提高的必要条件，但绝不是充分条件。”李国平特别提醒投资者。

对于2008年的投资策略，李国平说：“明年A股市场走势或许会先扬后抑。银行、地产、铁路和输配电、节能环保、通讯行业，以及与消费相关的汽车、食品饮料值得看好。”

大盘自10月中旬开始调整后，最大跌幅已经达到22%。调整已经具备相当时间和空间，做空动力得到较好释放，目前可适当建仓。

以人为本，诚实守信，高效稳健，务实创新
以客户为中心，以市场为导向

做证券 市场常青树

营业部地址：郑州市经七路15号中亨大厦四层
咨询电话：0371-63836501 63841742
深圳A股席位号：067300
上海A股席位号：22218
公司网站：www.thope.com